                                           🌻 Adunarea și scăderea cu 4
                                       Muncă independentă

1. Efectuează următoarele operații:
4 + 4 =               4 + 2 =                   9 – 4 =                  5 – 4 =         
4 + 5 =           1 + 4 =             6 – 4 =                  2 + 4 =        

3 + 4 =            4 + 3 =            4 – 4 =                  8 – 4 =       

2. Calculează:
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3. Rezolvă problema, apoi verifică-te!
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4. Gina are 4 bile. Ea a pierdut 3 bile. Câte bile i-au mai rămas?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   
5. Ana are 3 jucării. Primește încă o jucărie. Câte jucării are acum?
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